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ApudmeTnyecKasa rnporpeccms

1. Jlana apucymereckas mporpeccus (a,) : —7;-5;-3... Haimure ayg,

2. Jlana apuQmerndeckad mporpeccs (ay): —6;-3:0;.... Hailmure cymmy nepsbix zecaru €
YJICHOB.

3. Boinwicanbl niepBble HECKONBKO WICHOB apu(meTryeckoil mporpeccu: 3; 6; 9; 12;... Kakoe u3
CIICYIOLIMX YHCEN €CTb CPE/H Y/ICHOB YTOH MPOrpecciH?

1) 83 2)95 3) 100 4102




1. lana apumernyeckas nporpeccust (a,) : —7:—5;—3... Haiigure as.
Pemenue.
OnpenenuM pasHOCTb apUPMETHYECKOM IPOrPECCUH:
d=a;—a =(-5)—(-7)=2.
UiieH apupMETHIECKOM POrpecCcHH ¢ HOMEPOM k MOXKeT ObITh HaiiieH 1o Gopmyiie
a=ay+(k—1)-d.

HeobOxoaumo HAaUTH d )6, HMEEM:

ajg=a1+(16—1)-d=(-7)+15-2=23.



2. lana apudmeruyeckas nporpeccus (ay): —6:;—3:0;.... Haiiaure cymMmMy nepBbIX JecsTH €€
4JICHOB.

Pemenwue.

Onpenenum pazHocTs apudMeTHdeckoit nporpeccu (d):

d=ay—a =(-3)—(—6)=3.
CyMMma nepBbIX A-bIX YJIEHOB MOXKET ObITh HalIeH 1o GopmyJie

2 k—1
Sk = a1+(2 )d-k.

Ham HeoOxoaumMo HaiiTu S0, mo3troMy B hopmyity [uis HaxoxaeHus Sy craBum 10 Bmecto K:

_2a4+(10-1)d . 2(=6)+9-3

Sk 2 2

10=(—-12+27)-5=175.
Ortsert: 75.




3. Boinucansl nepBble HECKOJILKO 4ICHOB apudmernyeckoi nporpeccuu: 3; 6; 9; 12;... Kakoe u3
CIIEAYIOLHUX YUCEII €CTh CPE/IM YJICHOB 3TOH IPOrpeccuu?

1)83 2) 95 3) 100 4) 102

Pemenue.
Haiinem pasnocts apudmernyeckoit nporpeccurt: d = as —a; = 6 — 3 = 3. 3nas pa3HOCTS U 4lieH
apu(MEeTHYECKOH NPOrPecCHH, PEelIMM YPaBHEHHE OTHOCHTENIBHO 71, MOJACTABHB JaHHLIE B (OpMYyIy

JUISl HAXOKJICHHS 11-TO YIEHA:
83
1)  a,=83  3+3(n—-1)=283 = né¢N,
2)  ap=95 3+3(n-1)=95 n=? né¢N,
100
3)  a,=100, 3+3(n-1)=100 n=—  né¢N,

3
4)  a,=102, 3+3(n-1)=102 n=34 neN.

Unenom nporpeccun ssusercs yucno 102. Takum oOpa3oM, npaBUIbLHLIA OTBET yKa3aH 10] HOMe-
pom 4.

Orser: 4.



[ eoMmeTpHnyeckasa nporpeccuma

4. B reomerpuyeckoii nporpeccuu (b,) u3BectHo, 4t0 by =2, ¢ = —2. HaliTi nsAThIi 4JIeH dTOH
[POrPEeCCUH.

5. Teomerpuueckas nporpeccus (b,) 3azana Gopmynoii n - ro unena by, =2-(—3)" ! Vkaxn-
T€ YETBEPTHIN YJICH HTOM IPOrPECCUH.

6. leomerpuyeckas rnporpeccusi 3ajaaHa yciosueM b, = 160-3". Haiigute cymmy nepBeix eé 4
YJICHOB.
3

7. lana reomerpuyeckas nporpeccus (b,), 3HameHaTellb KOTOPOH paBeH 2, a b; = % Hanure

CYMMY IE€PBBIX LIECTH €€ YJICHOB.



4. B reomerpuueckoii nporpeccuu (b, ) u3BecTHo, 4to b) =2, ¢ = —2. HaliTi nsTelil 4ieH 3TOMH

IIPOrPECCUH.
Pemenue.

B cuiy dpopmyist by, = by -¢" ', umeem:

bs=2-(=2)"1=2.(-2)*=132.

Otser: 32. \

5. Teomerpuueckas nporpeccust (b,) 3azana popmynoit n - ro wiesa b, =2-(—3)" ~!. Vkaxu-
T€ YETBEPTLIN YICH ITOH NPOrpPECCHH.
Pemenue.

ITo hopMyJie n-ro ueHa reOMETPHUECKOH porpeccuu uMeeM: by = 2- (—3)° = —54.

OtBet: —54.




6. l'eomerpuyeckas mporpeccus 3ajaHa ycioBueM b, = 160-3". Haiinute cymmy nepBeix eé 4

YJICHOB.
\

Pemenue.
HaiinéMm 3HameHarens reoMeTpH4eCKO IPOrPECCHH:

bay1  160-371

by 160 - 37

TTepBblii wieH jaHHOl mporpeccuy pasen by = 160-3' = 480. Cymma nepBbix k 4ieHOB reomer-
PHYECKOMN NPOrpeccHy MOKeT ObITh Hal/ieHa 110 popMmyIie:

bi(1—4¢")
l—qg

Sp =

HeoOxoaumo Hatu S4, umeeM:

~ 480-(1—3%) 480-(1—81) 480-(—80)
S 1-3 -2 =2

S4 = 19200.

Otset: 19 200.




7. lana reomerpuueckas nporpeccus (by), 3HaMeHarellb KOTOPOH paBeH 2, a b; = ——. Haliaure

\

CYMMY [EPBLIX LIECTH €€ YJICHOB.

Pemenwue.
CyMMa 1 nepBsIX 4JICHOB FreOMETPHYECKOM nporpeccuu aaércs popmyioi
by-q"—b
g; =Py
qg—1
3

ITo ycnosuto, by = 8 ¢ = 2, OTKyJa nojiy4aem

—0,75:2°40.7

o 29 . 1+0 > 47,25

Otser: —47,25.




/lomallHee 3aaaHue Ha 13 MapTa

~ @QopMyJibl yunTb (B Tabsmue)

 BapuaHT https://math-oge.sdamgia.ru/test?id=7290893
CO 2 4YacTblo (BOCKpEeCeHbE) Ha /IMCTax B KJIETKY.

- 3agaHnAa [eomeTpmnyecKkaa U ApupmetTmudeckas
nporpeccus B oTAe/IbHOM TOHKOW TeTpagm (Ha nonsax
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